
Declarații de avere și de 
interese, 2022

Prin Ordonanța de urgență nr. 127/15.12.2021 pentru
modificarea Legii nr. 176/2010 privind integritatea în
exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru
modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind
înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de
Integritate s-a stabilit faptul că începând cu data de 1 ianuarie
2022, toate declarațiile de avere și de interese vor fi
completate și transmise Agenției Naționale de
Integritate exclusiv prin sistemul electronic e-DAI.



Când se depun declaraţiile: 

 anual, până la data de 15 iunie; 
 în termen de 30 zile de la data numirii sau alegerii în funcţie ori 

de la data începerii activităţii; 
 în termen de cel mult 30 zile de la data încheierii mandatului 

sau a încetării activităţii; 
 în termen de cel mult 30 zile de la data încetării suspendării din 

exerciţiul funcţiei sau al demnităţii publice pentru o perioadă ce 
acoperă integral un an fiscal; 

 în perioada detaşării sau delegării, persoanele care sunt 
obligate să depună declaraţii de avere şi declaraţii de interese 
le depun la instituţia de la care au fost delegate sau detaşate; 



Responsabilități unitate de învățământ
În cadrul entităților în care persoanele au obligația de a depune declarații de avere 
și de interese, se desemnează persoane responsabile care asigură implementarea 
prevederilor legislative.
 Fiecare instituție va avea o persoană responsabilă (PR) desemnată și stabilită 

printr-un ordin intern (decizie internă) care va verifica și valida declarațiile 
depuse de către deponenții din cadrul instituției. 

 Pe pagina https://integritate.eu este afișat un link https://dai.integritate.eu/
unde utilizatorul va putea sa se înroleze ca persoană responsabilă în cadrul 
instituției din care face parte. 

La același link se regăsesc manuale și tutoriale video.

În anul 2022 se acceptă și semnătură olografă la depunerea declarațiilor de avere și 
interese, iar din 2023 doar semnătură electronică.
Informații suplimentare: Inspector școlar pentru management instituțional, prof. 
dr. Manolea Mihaela, 0733996849.

https://integritate.eu/
https://dai.integritate.eu/


GRADAȚIA DE MERIT - sesiunea 2022
 Etapele aplicării procedurii de acordare a gradației de merit – sesiunea 2022:

Etapă Perioadă de 
aplicare

Depunerea, de către candidați, a dosarelor la secretariatul unității/instituției de învățământ
02-16 mai 2022

Depunerea dosarelor care conțin documentele justificative privind activitatea candidatului
respectiv la secretariatul/registratura inspectoratului școlar. 17-20 mai 2022

Analiza dosarelor de către inspectorul școlar care coordonează disciplina, cu consultarea
consiliului consultativ, și elaborarea raportului referitor la activitatea candidatului în
specialitate.

23 mai-8 iunie 2022

Depunerea/Transmiterea contestațiilor privind punctajul acordat și stabilirea numărului
gradațiilor de merit ce pot fi redistribuite. 8-10 iunie 2022

Soluționarea contestațiilor de către comisia de contestații, validarea rezultatelor finale ale
concursului de către consiliul de administrație al inspectoratului școlar și afișarea acestora la
inspectoratele școlare.

până la 22 iunie 2022

Înaintarea la Ministerul Educației a listelor cu personalul didactic din unitățile de învățământ
preuniversitar de stat, cu personalitate juridică, validat, precum și listelor cu personalul
didactic civil din unități militare de învățământ preuniversitar, validat, în vederea acordării
gradației de merit.

până la 30 iunie 2022



GRADAȚIA DE MERIT - sesiunea 2022
 Documentele necesare și legislația corespunzătoare în vederea acordării  gradației 

de merit – sesiunea 2022 este pusă la dispoziția personalului didactic pe forumul 
ISJ Hunedoara, la adresa Pagina de inceput a forumului » Managementul resurselor 
umane » Gradatii de merit » Gradații de merit 2022

 În fișierele atașate găsiți:
- Metodologia și criteriile de acordare a gradației de merit personalului didactic 
din învățământul preuniversitar de stat în sesiunea 2022, Anexă la ordinul 
ministrului educației nr. 3551/07.04.2022.
- Procedura operațională de acordare a gradației de merit personalului didactic și 
didactic auxiliar din învățământul preuniversitar, sesiunea 2022, nr. 
1329/21.04.2022;
- Numărul de locuri aprobate în comisia paritară și consiliul de administrație al 
inspectoratului școlar din data de 21.04.2022;
- Fișele de evaluare privind obținerea gradației de merit 2022, pentru toate 
categoriile de personal didactic și didactic auxiliar;

http://forum.isj.hd.edu.ro/index.php?sid=2e49527a280c71bb2e033a3bfa654e63
http://forum.isj.hd.edu.ro/viewforum.php?f=84&sid=2e49527a280c71bb2e033a3bfa654e63
http://forum.isj.hd.edu.ro/viewforum.php?f=221&sid=2e49527a280c71bb2e033a3bfa654e63
http://forum.isj.hd.edu.ro/viewforum.php?f=390&sid=2e49527a280c71bb2e033a3bfa654e63


PROIECTUL CRED
 Unul dintre obiectivele specifice ale proiectului este abilitarea curriculară a 55.000 de cadre didactice din 

învățământul primar și gimnazial pentru o abordare metodologică centrată pe competenţe cheie, în acord cu noul
curriculum și adaptarea activităţilor de învățare la nevoile specifice ale fiecărui elev, inclusiv ale celor aflaţi în

risc de abandon şcolar.

 Grupul țintă stabilit prin proiect, pentru județul Hunedoara, este de 1101 cadre didactice

 Până în prezent, la nivelul județului Hunedoara, au fost formate un număr de 864 de cadre didactice de nivel 
primar și gimnazial

 Pentru a atinge indicatorul propus este nevoie să participe la programele de formare încă aproximativ 236 cadre 
didactice

 Pe viitor se vor constitui grupe pentru: 

 Următoarele discipline: LIMBA ŞI LITERATURA ROMÂNĂ, LIMBA ENGLEZĂ, LIMBA FRANCEZĂ, MATEMATICĂ, FIZICĂ, 
CHIMIE, BIOLOGIE, ISTORIE, GEOGRAFIE, RELIGIE ORTODOXĂ, INFORMATICĂ ŞI TIC, CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE 
PERSONALĂ, EDUCAȚIE MUZICALĂ,

* NOU INTRATE: EDUCAȚIE PLASTICĂ, EDUCAȚIE SOCIALĂ, EDUCAȚIE FIZICĂ, EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ, LIMBA MAGHIARĂ, 
LIMBA GERMANĂ

 CURSUL „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare”

 CURSUL PENTRU MANAGERI (pentru directori cu concurs)

 Pentru înscrieri vă punem la dispoziție site-ul CCD Hunedoara, secțiunea Știri, Apel selecție CRED SERIA 11

 Întrebări suplimentare la tel. 0740049038, Raluca Tirea – Expert local grup țintă

http://www.ccdhunedoara.ro/?a=6&b=1&c=1180


PROIECTUL PROF
 Unul dintre obiectivele specifice ale proiectului ”PROF – Profesionalizarea carierei

didactice” este formarea continuă şi perfecționarea profesională, până în anul
2023, a 28.000 cadre didactice din învăţământul preuniversitar, în scopul
dezvoltării profesionale şi al evoluţiei în carieră, pentru asigurarea continuităţii
pedagogice în predare-învăţare-evaluare, cu accent pe componenta didactică
practică (predarea la clasă) a formării, în contextul mentoratului de carieră
didactică şi în domenii precum: e-learning, noile educaţii, incluziune, curriculum,
evaluare, Teleşcoală, combaterea bullyingului, transdisciplinaritate – inclusiv în
vederea completării perfecţionării continue a personalului didactic, în contextul
global al digitalizării sistemelor de educaţie şi în contexte specifice/nespecifice
privind activitatea cu elevi aparţinând grupurilor vulnerabile, inclusiv copii
aparţinând minorităţii roma, copii cu cerinţe educaţionale speciale (CES) sau copii
aflate în situaţii de risc medical şcolarizaţi în spital, copii din comunităţile
dezavantajate socio-economic.



PROIECTUL PROF
 Până în prezent, la nivelul Regiunii Vest, coordonată de către CCD Hunedoara au

fost formate 261 de cadre didactice astfel:
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